

Отзыв на учителя изобразительного искусства

Алидаева Мухтара Багомедовича

Мухтар Багомедович творчески, добросовестно относится к работе, обладает высоким уровнем профессиональной компетентности, осваивает новейшие достижения педагогической практики.

Организуя учебную деятельность, учитель уделяет большое внимание развитию самостоятельности, способности конструктивного мышления, творчества и интереса к предмету у школьников. Качество знаний и успеваемость по предмету в течение многих лет стабильное - 91-96%. Уроки педагога технологически грамотны, динамичны, разнообразны по форме, интересны по содержанию, эффективны.

Мухтар Багомедович владеет компьютерными технологиями, осуществляет личностно-ориентированный подход в обучении, вводит в содержание предмета этнокультурный компонент, особое внимание уделяет проектной деятельности, а также применяет в практической работе разнообразие методов и средств обучения, направленные на развитие мышления обучающихся. Целенаправленно использует интеграцию предметов, деятельностный подход в обучении изобразительного искусства, элементы критического мышления. Учитель стремится решать задачу развития у школьников метапредметных умений, умения применять полученные знания на практике. Наблюдается тщательное и систематическое планирование работы на каждое предстоящее занятие с установлением его связи с предыдущими и последующими занятиями.

С целью развития одаренности детей на протяжении 30 лет организует научно-исследовательскую деятельность. Его ученики неоднократно становились призёрами и победителями внутришкольных, районных, региональных конкурсов.

Учитель щедро делится своим опытом с учителями школы, проводит открытые уроки, мастер-класс, индивидуальные консультации, выступает на семинарах по предмету.

Мухтар Багомедович полон творческих замыслов, интересных идей и любви к своему делу. Он пользуется авторитетом среди учащихся, коллег и родителей.

Директор

МБОУ «Лжангинская СОШ»



Гамидов А.М.

**Отзыв о проведённом открытом уроке
по изобразительному искусству
в 6 классе на тему: «Перспектива»
Алидаева Мухтара Багомедовича:**

После проведенного урока, я сделал для себя много выводов, о том, на что способны ученики, я сам научилась размышлять об эффективности применяемых стратегиях на том или ином этапе урока. Я учу рефлексировать детей свои знания и вместе с ними анализирую свои действия на уроке.

Считаю, что выбранные мною методы и педагогические стратегии на каждом этапе урока положительно сработали. Я как учитель получил новый опыт работы с учащимися, пусть я не полностью удовлетворен своими действиями, но я на то и учитель, что могу совершенствовать свою деятельность.

На данном уроке присутствовали: самостоятельная поисковая деятельность, само-оценивание по критериям. Структура урока содержит вопросы проверки знаний, физкультминутку, вопросы для учащихся, дидактические задания. Этот урок позволил мне организовать разные виды деятельности учащихся; работать в составе группы и самостоятельно с источником информации, обобщать, делать выводы, рефлексировать.

Во время урока ешё раз убедился в том, что с помощью использования ИКТ, дети активнее вовлекаются в учебный процесс.

Я всегда испытываю полное удовлетворение и радость от того, что мы справляемся с поставленными целями и задачами, что мои учащиеся могут анализировать все свои действия, отмечать положительные и отрицательные стороны, делать выводы и рефлексировать на каждом этапе урока, ставить цели на будущее, работать сплочённо, самокритично оценивать свою деятельность и работу одноклассников.

Положительным результатом моей работы во время урока я считаю то, что все ребята уходят с урока, получив оценку, которую знают, за что они получили и над чем им ешё следует поработать.

А об их оценке мне за то, как я провел тот или иной урок всегда говорит их самочувствие во время урока. Приятно видеть и слышать, как дети продолжают рисовать, не выходя на перемену, это говорит о том, что урок им понравился, зарядил их энергией и энтузиазмом, и они желают что-то делать дальше.

Учитель изобразительного искусства высшей категории

МБОУ «Джангинская СОШ» Алидаев М.Б.

